



Συνιστώμενη Προϊόν

[2015 υψηλής ποιότητας πετσέτα γυμναστηρίου βαμβάκι βαμβάκι άθλημα πετσέτα](#)

[2015 νέα σχεδίαση](#)



Λεπτομερείς πληροφορίες

Όνομασία προϊόντος	2015 νέο στυλ του χρώματος του αθλητισμού πετσέτα
Υλικό	100% βαμβάκι
Μέγεθος	34 * 110 εκατοστά, ή ως αίτημά σας
Βάρος	300gsm είναι το χαμηλότερο βάρος. 300gsm να 450gsm είναι φυσιολογικό βάρος. 500gsm είναι η πλέον πάχος.
Χρώμα	Όπως αιτήματα του πελάτη
Λογότυπο	Κεντήματα, εκτύπωση ή ζακάρ
χαρακτηριστικό	Μαλακό, βελούδινα, απαλό άγγιγμα, ανθεκτικό, απορροφητικότητα, αντιστατικό, AZO-δωρεάν, αντοχή χρώμα
Στυλ	Κέντημα, ζακάρ ύφανση, αντιδραστική εκτύπωση ή ως αίτημά σας
Εσωτερική συσκευασία	1pc / polybag, μέγεθος χαρτοκιβωτίων: 40 * 43 * 50 εκατοστά? GW / NW: 16 / 15kg? Επίσης, σύμφωνα με τα αιτήματα του πελάτη

Εξωτερική
συσκευασία

Κουτί, δέματα συσκευασίας



Το 2015 νέο στυλ πολύχρωμα άθλημα πετσέτα:

- Είναι γρήγορο στο στέγνωμα σας, και αυτό είναι το ίδιο γρήγορο στέγνωμα. Είναι ελαφρύ και συμπαγές - εύκολο να χωρέσει σε αποσκευές σας.
- Έρχεται σε ένα μεγάλο μέγεθος. Επειδή το μέγεθος μετράει. Αλλά μερικές φορές μπορεί να θέλετε ένα μικρότερο πετσέτα, καθώς και - έτσι έχουμε συμπεριλάβει διαφορετικές szies για να διαλέξετε.
- Έρχεται με πλούσια χρώματα που δεν τρέχει. Υλικό Βελουτέ - μαλακό και εύπλαστο δέρμα σας.
- Είναι κατασκευασμένο από υψηλής ποιότητας 100% βαμβάκι. Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε επανειλημμένα και δεν θα μυρίζει μεταξύ των πλύσεων.



Αυτό το πολύχρωμο άθλημα πετσέτα είναι πολύ χαριτωμένο. Είναι πολύ κατάλληλο για μας να πάρει ένα για να κάνει τον αθλητισμό, όπως ιππασία, τρέξιμο, κολύμπι, χορός, κλπ.





Μαλακό στο δέρμα σας: Κουρασμένοι από φαγούρα πετσέτες; Υγρ, ήμασταν πάρα πολύ. Γι 'αυτό αποφασίσαμε να χρησιμοποιήσουμε μια πετσέτα 100% βαμβάκι με υψηλή αρίθμηση νημάτων, το αποτέλεσμα είναι ένα εξαιρετικά απαλό, υπερ-ανθεκτικό, και ευχάριστα ευχάριστη πετσέτα που θα σας ενθουσιάσει. Ιδιοκτησία μια πετσέτα που είναι εξαιρετικά πρακτικό, άνετο, και σε ένα μοντέρνο χρώμα είναι σημαντικό. Σας καλούμε να πάρετε το πρώτο σας πετσέτα σήμερα.





dingrun



dingrun



Μείνετε εξαιρετικά ξηρά δεν έχει σημασία ποια είναι η ευκαιρία: πετσέτα μας είναι 100% βαμβάκι, που στεγνώνουν πάρα πολύ ταχύτερα από ό, τι τις κορυφαίες εναλλακτικές λύσεις. Θα στεγνώσει γρήγορα όταν το έχετε διπλωμένο ή αποθηκεύονται στην τσάντα σας. Βλέπετε αυτό το άθλημα βαμβάκι πετσέτα, σχεδιάστηκε ειδικά για να είναι πολύ απορροφητικό και γρήγορο στέγνωμα. Ενώστε το μέλλον των πετσέτες!



dingrun



dingrun



dingrun



dingrun



Οι παρακάτω εικόνες είναι άποψη του εργοστασίου μας. Είμαστε μία από τις μεγαλύτερες της Κίνας εργοστάσιο πετσέτα θαλάσσης με εμπειρία πάνω από 15 χρόνια για να παράγει όλα τα είδη των πετσέτες όπως πετσέτες μικροϊνών, πετσέτα θαλάσσης, ξενοδοχείο πετσέτα και ούτω καθεξής.

Factory view



Workshop scene



Weaving hajj towel



Packaging



sewing hooded towel

Συσκευασία και τη ναυτιλία μας είναι πολύ επαγγελματική. Πιστεύουμε μας, εμείς θα σας ενθουσιάσει!

Packaging & shipping



[Θυμηθείτε να εξετάσουμε άλλες αθλητικές πετσέτες υψηλής ποιότητας μας. Σας ευχαριστούμε! ^^](#)